EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MartemaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne34

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas OecAmMuYHAA OPoOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOeiicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuwiume 4ucio 6 nojie omeema 6 meKche padomol, 3amem nepeHecume
e2o ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouieco 3a0anust,
Hauunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00pazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyronmsauke ABC m3BectrO, uto £C =90° u £B=24". Haiinure
OCTpBIN yroa Mexay ero Mmenuanoit CM u Guccektpucoit AL. OTBet naiite B
rpajaycax.

OrtBerT:

2. Croponbsl mpaBuibHOTO TpeyroibHuka MKN paBuer 10. Haiiaure

ckasipaoe npomsenenne sekropos KN u KM .
M

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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3. Haiigure 00beM NpaBUIBHOM YETHIPEXYTOJBHON MHpPaMHIIBI, CTOPOHA
OCHOBaHHUs KOTOPOil paBHa 4, a 6okoBoe pedpo paBHO 17 .

OrtBerT:

4. 3aBojx BBINIyCKAaeT JKpaHbl mis cmaptdoHoB. B cpemnem wu3 250
MPOM3BEACHHBIX 3KpaHoB 10 mmeroT nedext. Haiinure BepoSATHOCTH TOTO,
YTO CIIy4ailHO BBIOpaHHBIN 3KpaH HE UMEET Opaka.

OrtBerT:

5. CHMMETpUYHYIO MOHETY T0I0pachIBaOT TpH pa3a. HalimuTe BEpOsSTHOCTH
TOTO, YTO BBINAJ POBHO OJWH OpEJl, €CIM M3BECTHO, YTO HE BCE TPH pasa
BbINIAN opest. Omeem oxkpyanume 00 COMbIX.

OtBerT:

6. Pemmte ypaBuenne V114+5x =x+3. Ecnu ypaBHenne umeer Golee
OJTHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aITUIIUTE MEHBIINH 13 KOPHEH.

OtBerT:

7. Haiinqute 3HaYCHHE BBIPAKCHUS 162 cos(-585°).

OtBerT:

egemathschool.ru 2024

TpeHMpoBOUHbIii BapuaHT Ne34

8. Ha pucynke mzobpaxén rpapuk ¢ynkumu Y= f(X) W KacareimpbHas K

aTOMy TpaduKy B TOUKe C abcumccoit xo. Halimure 3HadeHWE TPOU3BOIHOMN
f’(x) BTOUKE X0.
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OrtBer:

9. CkopocTh aBTOMOOWIIS, PA3rOHAIONICTOCS C MeCcTa CcTapTra IO
NPSAMOJIMHEHHOMY OTpe3Ky myTu JiuHo# | (B KuioMeTpax) ¢ MOCTOSIHHBIM
yckopeHueM a (B KM/4%), BeIUHCISETCS O (hopMmyIie v=+2la. Onpenenure
HaUMEHbIIIEe YCKOPEHHE, C KOTOPhIM JOJDKEH JABUTaThCi aBTOMOOWIID,
yT0OBI, TIpoexaB 0,8 kuiomeTrpa, IprUoOpecTH CKOpocTh He MeHee 100 km/u.
OTBeT BBIPA3UTE B KM/4?,

OrtBer:

10. Huxuta u CemeH kpacsaT 3a0op 3a 8 yacoB. CemeH u MBaH KpacsT 3TOT
xe 3a00p 3a 12 gacoB, a MBan u Hukura — 3a 6 9acoB. 3a CKOJIBKO 4acoB
nokpacut 3abop oauH MBan?

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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11. Ha pucynke nzobpaxen rpapux Gpynxuuu f(X) = ax? + bx — 6. Haiigure
3HaueHue f(-6).

ﬂL
B

=y

OtBeT:

12. Haiizmre Touxy makcnmyma Qyrkmnn ¥ = x° +13x% +16x + 25

OtBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 b6aaHK omeemoe N2 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyuelii no ebinoaHeHuo pabomel.

lpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepPom
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHua 12—18 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeembl 3anuceieailime 4émko u pasbopyuso.

13. a) Pemmre ypasuenne 100, (X3 +6Xx° —3x —19) =log,(x+5)

06) Haiigute Bce KOpPHM  ypaBHEHMs, MPHHAISKALINE  OTPE3KY

[log,;100;lo0g, 5 0,3].
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14. B npaBunbHol mectuyronbHoi nupamuse SABCDEF ¢ BepmunHO# S B
rpanu SBC nposeznena Boicota SH, a B rpanu SEF npoBenena Boicora SK.

a) Hokaxure, uro npsmas AD nepnenaukynsipHa miockoctd SHK.

6) Haiigute yron mexnay npsmeimu BE u SH, eciiu SA = 13, a BC = 10.

2x—1

15. Pemnre HEPaBEHCTBO: 5 3 <52_2X-(3\’/§)x +24

16. B urone 2021 rona miuaHupyeTcs B3SATh KpEAUT B OaHKE HA CyMMY 2,5 MITH
pyoneii. M3BectHO, uT0 GaHK KaXKIbld ToJ YBEIMYMBAET CyMMY JOJra Ha
[MPOLIEHTOB, IOCJIE€ YEro MPOUCXOAMUT Iuarek. KpeauT Obul MOJHOCTHIO
noramnieH 3a 2 roja. Haligurte r, ecau mepBbIil MaTeX cocTaBwi 1,5 MuH
pyOnei, a Bropoit — 1,8 mutH pyOnei.

17. ABCD - mpsmoyrosbHUK. OKpYXKHOCTh C IIEHTPOM B TOYKe A pammyca
AD mnepecekaer mnpoaomkeHue cropornsl DA B Touke K. Ilpsmas KB
nepecekaet npsimyro CD B Touke P, a okpy)kHOCTh BO BTOpPOH pa3 — B TOUKE
M.

a) loxaxwure, uto CP=CM .

0) Haiigure BD, ecmu AM =15, MC =8.

18. HaiinguTe Bce 3HaueHus napaMeTpa a, pu KaxJI0M U3 ypaBHEHHE
a X
=1

x-1 x-—a

AMeEeT 2 Pa3 IMYHbIX KOPHS.

19. Tpéx3HauHOE HATypaJbHOE YHUCIIO, B JICCITUYHOM 3alMCHU KOTOPOTO HET
HYJeH, pa3JIe/IIM Ha IPOU3BEJICHHUE ero Hugp.

a) MoxeT 11 NOoJIy4uBLIeecs YaCTHOE ObITh paBHBIM 57

6) MoxeT 71 MoJTydMBILIeeCs] YaCTHOE OBbITh paBHBIM 17

B) Kakoe HanMeHblIee 3HaU€HNE MOXKET IPUHUMATh 3TO YacTHOE?

lMposepbme, 4mobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAGOM C HOMepPoM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	10. Никита и Семен красят забор за 8 часов. Семен и Иван красят этот же забор за 12 часов, а Иван и Никита – за 6 часов. За сколько часов покрасит забор один Иван?

